


















441 CESAR (1921-1998) 
Poule 
Epreuve en résine noire 
Signé et numéroté 44/100 sur la terrasse 
H : 35 : L : 25 ; P : 20 cm 
Certificat de l'artiste en date du 25 octobre 1990 2 500 / 3 000 €

442 Stéphane CHAVANIS (né en 1956) 
Femme assise 
Fusain sur papier 
Signé en bas à droite 
63 x 47 cm 500 / 600 €

443 Stéphane CHAVANIS (né en 1956) 
La femme au fauteuil 
Fusain sur papier 
Signé en bas à droite 
63 x 47 cm 500 / 600 €

444 Stéphane CHAVANIS (né en 1956) 
Femme assise aux cheveux hirsutes 
Fusain sur papier 
Signé en bas à droite 
63 x 47 cm 500 / 600 €

445 Pierre CLAYETTE (1930-2005) 
Homage à Vivaldi - 1985-86 
Huile sur toile 
Signé en bas à droite. Daté au dos 
45 x 54 cm 1 000 / 1 500 €

446 Marianne COFEL (née en 1972) 
Elisabeth Taylor 
Acrylique et collage sur toile 
Signé en bas à gauche. Signé et dédicacé au dos 
91 x 61 cm 600 / 700 €

447 Pierre-Jean COUARRAZE (né en 1944) 
Thanatos vaincu 
Huile sur toile 
Signé en bas à droite 
120 x 120 cm 1 200 / 1 500 €

448 Pierre-Jean COUARRAZE (né en 1944) 
Monument mystérieux 
Technique mixte sur carton 
Signé en bas à droite 
45 x 25 cm 200 / 300 €

449 Pierre-Jean COUARRAZE (né en 1944) 
Ruines dans la brume 
Technique mixte sur carton 
Signé en bas à droite 
35 x 25 cm 200 / 300 €

450 Pierre DMITRIENKO (1925-1974) 
Composition abstraite - 1956 
Encre et aquarelle sur papier 
Signé et daté en bas à droite 
31,5 x 28 cm 1 500 / 2 000 €

451 Patrick DUPERRON (XXe siècle) 
Abstraction 
Acrylique sur toile 
Signé en bas à gauche 
130 x 88 cm 600 / 700 €

452 Paul FLICKINGER (né en 1941) 
Homme à la guitare électrique 
Sculpture en fer soudé 
Signé sur la terrasse 
H : 39 cm 500 / 600 €

453 Jean GANGLOFF (XXe siècle) 
Personnages 
Encre de Chine et gouache sur papier journal 
Signé en bas à droite 
56 x 39 cm 300 / 400 €

454 Jean GANGLOFF (XXe siècle) 
Personnages 
Encre de Chine et gouache sur papier journal 
Signé en bas à droite 
58 x 30,5 cm 300 / 400 €

455 Jacques GERMAIN (1915-2001) 
Composition abstraite - 1993 
Huile sur toile 
Monogrammé en bas à droite 
Signé et daté au dos. Monogrammé et daté sur le côté
73 x 60 cm 3 500 / 4 000 €

456 Jacques GERMAIN (1915-2001) 
Composition abstraite - 1987 
Pastel sur papier 
Monogrammé et daté au dos 
37 x 45 cm 1 000 / 1 200 €

457 GIANANGELLI (né en 1935) 
Têtes Pastel sur papier 
Signé en bas à droite 
63 x 48 cm 400 / 500 €

458 Victor HASCH (né en 1945) 
Le violoniste - 2005 
Huile sur toile 
Signé en bas à droite. Signé, daté et titré au dos 
130 x 89 cm 1 500 / 1 800 €

459 Victor HASCH (né en 1945) 
Les bons élèves - 2005 
Huile sur toile 
Signé en bas à droite. Signé, daté et titré au dos 
100 x 73 cm 1 000 / 1 200 €

460 Victor HASCH (né en 1945) 
Portrait de Basquiat - 2005  
Huile sur toile 
Signé en bas à droite. Signé, daté et titré au dos 
65 x 54 cm 700 / 800 €

461 Robert INDIANA (né en 1928) 
Love 
Trois épreuves en aluminium brossé bleu, argenté et rouge 
Edition du Museum of Art d'Indianapolis 
H : 8 ; L : 8 ; P : 4 cm 500 / 600 €
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462 Christophe JEHAN (né en 1957) 
Flamenco 
Huile sur toile 
Signé vers le haut à droite 
80 x 80 cm 2 000 / 2 500 €

463 Christophe JEHAN (né en 1957) 
Peut-être Carla ? Une femme amoureuse 
Huile sur toile, tableau sculpture monté sur une tige métallique 
Signé en bas à droite 
40 x 120 cm 1 800 / 2 200 €

464 Christophe JEHAN (né en 1957) 
Cinq personnages 
Huile sur bois courbe monté sur tige de métal 
Signé en haut 
160 x 8 cm 1 200 / 1 500 €

465 Jacq KINO (né en 1950) 
Tout ce qui compte vaut la peine d'attendre 
Technique mixte sur toile 
Signé en bas à droite 
100 x 100 cm 1 500 / 1 800 €

466 Jeff KOONS (né en 1955) 
Puppy - 1992 
Plantes et fleurs naturelles séchées sur structure 
Edition du Musée Guggenheim de Bilbao 
Signé et daté (imprimé) sur la tranche de la terrasse 
H : 19 ; L : 21 ; P : 13 cm 300 / 400 €

467 Jacques de LA VILLEGLE (né en 1926) 
Quelle connerie la guerre 
Arrachage d'affiches sérigraphiées sur toile 
Signé et numéroté 31/75 en bas à gauche 
116 x 89 cm 1 700 / 2 000 €

468 Maria LLUIS (née en 1931) 
Jeune femme les mains jointes 
Huile sur toile 
Signé et daté en bas à gauche
73 x 60 cm 2 500 / 3 000 €

469 Maria LLUIS (née en 1931) 
Femme de dos 
Encre et pastel sur papier 
Signé en bas à droite 
32 x 32 cm 300 / 400 €

470 Thierry LOULE (né en 1967) 
Sonia 
Huile sur toile 
Signé en haut à droite 
130 x 97 cm 1 200 / 1 500 €

471 Anita MAISON (née en 1956) 
Jeune homme asiatique 
Sculpture en bronze à patine brune nuancée 
Signé et numéroté 3/8 sur la terrasse 
H : 69 cm 2 500 / 3 000 €

472 Yannis MALTEZOS (1915-1987) 
Tête de femme - 1965 
Huile sur toile 
Signé et daté en bas à droite. Signé, daté et titré au dos 
116 x 89 cm 400 / 500 €

473 André MARFAING (1925-1987) 
Composition - 1963 
Encre de Chine sur papier 
Signé et daté en bas à droite 
27 x19 cm 2 500 / 3 000 €

474 Julien MARTELLO (né en 1973) 
Trois personnages 
Sculpture en fils de fer et terre cuite. Pièce unique 
Signé à la base 
H : 31,5 ; L : 24 ; P : 20 cm 400 / 500 €

475 Serge MITRAN (né en 1966) 
Tête d'homme 
Huile sur toile 
Signé sur la tranche en haut 
100 x 65 cm 400 / 500 €

476 Roland MOREAU (né en 1941) 
Hélène Flashy 
Sérigraphie sur toile rehaussée au pastel gras 
Signé en bas à droite. Signé, daté et titré au dos 
100 x 81 cm 700 / 1 000 €

477 Claude NIORE (XXe siècle) 
La naissance du nouveau né - 1978 
Technique mixte sur papier 
Signé et daté en bas à droite 
76 x 56 cm 300 / 400 €

478 Jean-Claude NOVARO (né en 1943) 
Tête de clown - 1992 
Sculpture en verre sur une base de ciment peint 
Signé et daté dessous 
H : 36 ; L : 22,5 ; P : 22,5 cm 200 / 300 €

479 OSANNE (né en 1934) 
La petite Madeleine inoubliable 
Huile et collage sur carton 
Signé en bas à gauche 
51 x 67 cm 600 / 700 €

480 Chris OVEN (XXe siècle) 
Personnage 
Sculpture en linoléum 
Signé 
H : 197 cm 400 / 500 €

481 Chris OVEN (XXe siècle) 
Personnage
Sculpture en linoléum 
Signé 
H : 200 cm 400 / 500 €

482 Max PAPART (1911-1994) 
Deux musiciens - 1962 
Huile et collage sur isorel 
Signé et daté en bas à gauche 
50 x 65 cm 1 300 / 1 500 €

483 Max PAPART (1911-1994) 
Composition - 1960 
Huile et collage sur isorel 
Signé et daté en bas à gauche 
50 x 65 cm 1 100 / 1 200 €

484 Raymond PREAUX dit PREAUX L'AGENT  (1916-1997) 
Composition abstraite 
Gouache sur papier 
Signé en bas à droite 
24 x 14 cm 600 / 700 €

485 Bernard QUENTIN (né en 1923) 
Relique 
Technique mixte sur planche de bois brute (double face)
Signé en haut à droite 
23 x 66,5 cm 600 / 800 €

486 RENO (XXe siècle) 
Personnage - 1974 
Aquarelle, encre et découpage sur papier 
Signé et daté en bas à gauche 
30 x 23 cm 300 / 400 €

487 Annick SAMAUROW (XXe siècle) 
Personnage 
Sculpture en terre cuite. Pièce unique 
H : 35 ; L : 61 ; P : 36 cm 400 / 500 €

488 Annick SAMAUROW (XXe siècle) 
Femme accroupie 
Sculpture en terre cuite. Pièce unique 
Signé dessous 
H : 30 ; L : 39 ; P : 34 cm 400 / 500 €

489 Théo TOBIASSE (né en 1927) 
Juillet 42, Paris était une ombre immense 
Terragravure en couleur sur papier 
Signé et numéroté 60/199 en bas à droite 
79 x 102 cm 1 700 / 2 000 €

490 Natacha TOUTAIN (née en 1959) 
Steve Mac Queen, Le Mans 
Huile sur toile 
Signé en bas à droite 
100 x 100 cm 2 500 / 3 000 €
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491 Natacha TOUTAIN (née en 1959) 
Marilyn, dentelles 
Huile sur toile 
Signé en bas à gauche 
100 x 100 cm 2 500 / 3 000 €

492 Pierre-Yves TREMOIS (né en 1921) 
Les Métamorphoses - 1969 
Encre sur papier 
Signé, daté et dédicacé en bas 
36 x 25 cm 600 / 700 €

493 WILFRED (XXe siècle) 
Composition 
Huile sur toile 
Signé en bas à droite 
90 x 60 cm 900 / 1 200 €

494 WING XONG (Ecole chinoise, XXe siècle) 
Composition abstraite 
Acrylique sur toile 
Signé en bas à gauche 
90 x 120 cm 2 000 / 2 500 €

495 XIAO MING (Ecole chinoise, XXe siècle) 
Composition à la jeune femme 
Technique mixte et collage sur toile 
Signé en bas à gauche 
100 x 80 cm 1 400 / 1 600 €

496 XIAO MING (Ecole chinoise, XXe siècle) 
Composition au journal 
Technique mixte et collage sur toile 
Signé en bas à gauche 
78 x 101 cm 1 200 / 1 400 €

497 Léon ZACK (1892-1980) 
Composition abstraite - 1977 
Aquarelle sur papier 
Signé et daté en bas à droite 
19 x 28,5 cm 600 / 700 €

498 Erik ZWEZEIJNEN (XXe siècle) 
Vache
Acrylique sur toile 
Signé vers le bas à droite 
98 x 112 cm 1 400 / 1 600 €

32

SAMEDI 11 OCTOBRE 2008

La vente se fera expressément au comptant. L’adjudicateur devra acquitter par lot, en sus du montant de l’enchère, les frais et les taxes suivants : 20 % (16,72 %
HT + TVA). La TVA sur les frais sera retrocédée à l’adjudicataire sur présentation des justifications d’exportation. Aucune réclamation ne sera recevable dès
l’adjudication prononcée.Toutes les précisions (dimensions, poids et calibres), concernant les objets ne sont données qu’à titre indicatif. Les lots sont vendus
dans l’état où ils se trouvent au moment de l’adjudication. Les enchérisseurs ont la possibilité, au cours de l'exposition précédant la vente, de se renseigner sur l’état
des lots. L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre ses noms et adresse dès l’adjudication prononcée. La personne
portant les enchères est, aux yeux de la loi et de la Société de Vente, le seul et unique adjudicataire. Si celle-ci le fait pour le compte d’un tiers, elle agit sous sa propre
responsabilité et restera seul responsable de l’acquittement du bordereau. Dès l’adjudication prononcée les achats sont sous l’entière responsabilité de
l’adjudicataire. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque, la délivrance des lots
pourra être reportée jusqu'à l'encaissement de celui-ci. Les acquéreurs non résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu'après un règlement
par virement ou en espèces.
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est à dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère, le dit objet
sera immédiatement remis en adjudication.L’ordre du catalogue sera suivi. Toutefois, la Société de Vente et l'expert se réservent le droit de réunir ou de diviser des
lots. Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-
verbal.Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente pourra remplir le formulaire d’ordre d’achat joint au catalogue. Les ordres d’achat sont une facilité pour
les clients. La Société de Vente ou les experts ne sont pas responsables pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur. Pour être sûr que les ordres soient acceptés,
veuillez remplir soigneusement l’ordre d’achat joint au catalogue et nous l’adresser au moins 48 heures avant le début de la vente.L’acquéreur sera lui-même chargé
de faire assurer ses acquisitions. La Société de Vente décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication
prononcée. *Toutes formalités et transports demeurent à la charge exclusive de l’acquéreur.
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Je désire prendre les lots qui me seront adjugés � à l’Étude � au bureau de l’Expert � à m’expédier* 

Date : ................................................................. Signature : ...................................................................
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Prix limité d’adjudication en €
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